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Información sobre la exposición a las garrapatas
Gracias por permitir que su hijo comparta las maravillas de Outdoor Lab. Las visitas escolares siempre son un momento especial en Outdoor Lab. Al igual que con todas las aventuras al aire libre, el tomar algunas precauciones puede hacer que todos disfruten de la naturaleza de una forma segura. Como preparación para la visita de su hijo a Outdoor Lab, revise la siguiente información relativa a las garrapatas, las estrategias de prevención, la extracción de garrapatas y sobre los signos de infección posteriores a una exposición.
Garrapatas en Outdoor Lab
Outdoor Lab es un entorno natural silvestre y por lo tanto es posible estar expuestos a garrapatas que son nativas de la región atlántica central de EE. UU., como por ejemplo: las garrapatas del perro, las garrapatas Lone Star y las garrapatas de patas negras. (Consulte la Fig. 1 en la pág. 2)
Cómo prevenir las picaduras de garrapata
· Usar ropa adecuada para el Outdoor Lab, es decir, con mangas largas, pantalones largos, calcetines y calzado con punta cerrada.
· Realizar un tratamiento previo de las ropas con productos que contengan permetrina al 0.5%.  La permetrina conserva su poder de protección incluso después de varios lavados.
· Aplicar, sobre la piel expuesta, repelente de insectos que contenga DEET al 20 o 30% pero se deben evitar los ojos y la boca. Volver a aplicar el producto cada par de horas.
· Cuando sea posible, caminar por los senderos.
Después de la visita
· Tome un baño de inmersión o una ducha tan pronto como sea posible para revisar el cuerpo completo.
· Use un espejo para revisar bajo los brazos, dentro y alrededor de las orejas, la espalda, dentro del ombligo, detrás de las rodillas, entre las piernas, alrededor de la cintura y en especial entre el cabello.
· Examine con cuidado la ropa para detectar cualquier garrapata que se haya adherido a la misma.
· Lave la ropa con agua caliente y séquela con el ciclo de calor alto a fin de matar a cualquier garrapata restante.
Cómo extraer una garrapata
1. Usar pinzas con punta fina para agarrar a la garrapata lo más cerca posible de la superficie de la piel.
2. Tirar hacia arriba aplicando presión constante y uniforme. No se debe torcer ni tirar con fuerza de la garrapata; ya que esto puede provocar que las piezas bucales se desprendan y permanezcan incrustadas en la piel. Si esto sucediera, las piezas bucales deben extraerse con pinzas. Si no es posible extraer la pieza bucal con facilidad mediante unas pinzas limpias, se debe detener el procedimiento y dejar que la piel sane.
3. Después de extraer la garrapata, limpiar cuidadosamente la zona de la picadura y las manos con alcohol de frotar, una solución de limpieza con yodo, o agua y jabón.
4. Eliminar la garrapata viva sumergiéndola en alcohol, colocándola en una bolsa sellada/un contenedor sellado, envolviéndola muy bien con cinta, o tirándola por el inodoro. Nunca se debe aplastar una garrapata con los dedos.
Seguimiento después de la picadura
· Monitoree el lugar de la picadura por varias semanas.
· Consulte con el médico si experimenta fiebre, escalofríos, molestias y dolores, o sarpullido en el sitio de la exposición. Explique cuándo y dónde ocurrió la picadura, y muéstrele el lugar de la picadura en su cuerpo.
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Figura 1: Tamaño aproximado de las especies nativas de garrapatas de la región noreste de los EE. UU.
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Figura 2: Técnica apropiada para extraer una garrapata.
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Puede encontrar información adicional en el sitio web del CDC: http://www.cdc.gov/ticks
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